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Ata da octingentésima octogésima (880ª) Reunião Ordinária do Conselho de Centro

Aos vinte e sete (27) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um
(2021), às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do
CCHLA da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do
Conselho de Centro, conforme lista de
presença:https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tItyY5ogOpSx6MUWd0DzHLCJ
WSzdJvqT9oBsH-F697k/edit?usp=sharing, para deliberar sobre os seguintes pontos
de pauta:https://bit.ly/pauta_880_reuniao_cchla: 1.Comunicação; 2.Discussão
sobre a Portaria 1062/2021, do Gabinete do Reitor da UFPB; (resultante da
INSTRUÇÃO NORMATIVA SGP/SEDGG/ME Nº 90, DE 28 DE SETEMBRO
DE 2021; 3. Homologação da ata da 878ª reunião ordinária; 4.Ordem do dia.
(a) Ao verificar a existência do quórum para a realização da reunião, o presidente do
Conselho, professor Rodrigo Freire deu início à Reunião, dando as boas vindas aos
Conselheiros. Na sequência, passou para as comunicações. Entretanto, nenhum
Conselheiro se manifestou para dar informes. Sendo assim, o professor Rodrigo
Freire prosseguiu com os informes sobre a Direção do CCHLA. Segundo o Diretor
do Centro, a obra de instalação do piso tátil está em vias de conclusão do piso tátil;
além disso, ainda conforme palavras do professor Rodrigo, a Assessoria de
Informática do CCHLA está verificando as condições dos equipamentos de
informática do Centro; para finalizar, o Presidente do Conselho repassou a
informação de que a SINFRA fará a instalação das barreiras de acrílico nos locais
de atendimento até a próxima semana. Finalizando os informes, passou-se para o
segundo ponto de pauta: 2. Discussão sobre a Portaria 1062/2021, do Gabinete
do Reitor da UFPB; (resultante da INSTRUÇÃO NORMATIVA
SGP/SEDGG/ME Nº 90, DE 28 DE SETEMBRO DE 2021, que estabelece
orientações aos órgãos e entidades do Sistema de Pessoal Civil da Administração
Pública Federal - SIPEC para o retorno gradual e seguro ao trabalho presencial.
Conforme, disse o professor Rodrigo Freire, ao publicar essa portaria, em quinze de
outubro do corrente ano, o Reitor não fez nenhuma consulta ao SINTESPB e nem à
comunidade acadêmica. Ainda segundo o Diretor do CCHLA, houve uma reunião
extraordinária do CONSUNI para discutir o assunto na qual formou-se uma
comissão que irá propor alterações na portaria (retorno gradual e condições
mínimas); essa comissão irá apresentar uma proposta e, no dia dezesseis de
novembro, em Reunião, o CONSUNI irá discutir a proposta para que, enfim, seja
lançada uma nova portaria no dia dezessete de novembro. O diretor também
informou que uma estagiária de arquitetura do CCHLA está realizando a medição
dos espaços físicos do Centro e que está sendo providenciado álcool em gel para
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os setores, máscaras cirúrgicas e N95, assim como os Face Shields. O professor
Marcelo Siticovsky disse que o maior problema para esse retorno presencial é não
realização de um planejamento para um retorno gradual; segundo o Vice-Diretor,
não houve, desde que o professor Valdiney Gouveia assumiu a Reitoria, houve
apenas uma reunião de CTA, instância que seria responsável por essas discussões.
O professor Rodrigo Freire relembrou que a última reunião do CTA foi em fevereiro
deste ano. Com a palavra os Conselheiros: a professora Luciana Aliaga falou um
pouco sobre algumas questões complicadas a serem resolvidas por essa comissão
que foi criada, incluindo a solicitação do passaporte da vacinal. Em seguida, a
professora Luciana Aliaga perguntou sobre a composição da comissão. A
professora Marlene França disse que a comissão será composta por: um
representante da Pró-Reitoria de Graduação; um representante da Pró-Reitoria de
Gestão de Pessoas; um representante da Comissão de Biossegurança; um
representante da ADUFPB; um representante do SINTESPB; um representante do
DCE, um Diretor de Centro do Campus I. Ainda segundo a professora Marlene
França, o Reitor comunicou que a portaria está válida, mesmo que estejam ciente
que está em desacordo com o retorno gradual e mesmo que a comissão ainda vá
sugerir as modificações. Ou seja, enquanto ato administrativo, a portaria não seria
revogada, pois o Reitor tem a autoridade para tal e a alteração ou revogação só
acontece se ele autorizar. O professora Flávio Freitas disse que é necessário insistir
nessas questões técnicas, principalmente de biossegurança: o uso da máscara;
higienização dos ambientes; testagem etc. Após a discussão, passou à 3.
Homologação da ata da 878ª reunião ordinária deste Conselho. Em discussão,
nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu modificações à ata. Em votação, a
referida ata foi aprovada por maioria dos votos (vinte e quatro votos favoráveis e dez
abstenções). Após a homologação da ata, o Presidente do Conselho deu
continuidade à reunião, passando à 4. Ordem do dia, fazendo a chamada dos
processos da pauta. No link https://bit.ly/pauta_880_reuniao cchla, há os resultados
da votação. Não havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou
a reunião. João Pessoa, vinte e sete de outubro de dois mil e vinte e um.
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